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COMUNE  DI  CUNEO 
 
 

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale 
 

Seduta del 26 Ottobre 2017 
 
 
 
OGGETTO: DENOMINAZIONE COMUNALE DI ORIGINE [DE.C.O.] DEL COMUNE DI 

CUNEO - CONFERMA COMPONENTI DELLA COMMISSIONE -   
 
 
L’anno Duemiladiciassette addì Ventisei del mese di Ottobre alle ore 09:00 nella sala delle 
adunanze, a seguito di convocazione, si è riunita la Giunta Comunale composta dai Signori: 
 
 

BORGNA FEDERICO (Sindaco)   ASSENTE 

MANASSERO PATRIZIA (Vicesindaco)   ASSENTE 

CLERICO CRISTINA (Assessore) 

DALMASSO DAVIDE (Assessore) 

GIORDANO FRANCA (Assessore) 

GIRAUDO DOMENICO (Assessore) 

LERDA GUIDO (Assessore) 

MANTELLI MAURO (Assessore) 

OLIVERO PAOLA (Assessore)   ASSENTE 

SERALE LUCA (Assessore) 

 
Assiste il  Segretario Generale  PAROLA CORRADO 
 
L’Assessora Giordano Franca, riconosciuto legale il numero degli intervenuti, dispone la 
trattazione dell’argomento in oggetto indicato. 
 
Su relazione dell’Assessore  SERALE LUCA 
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LA GIUNTA COMUNALE 
 
 
Premesso che con Delibera del Consiglio Comunale RDCC n. 34 del 26/04/2016 era stato 
approvato il REGOLAMENTO PER LA TUTELA E LA VALORIZZAZIONE DELLE ATTIVITÀ 
AGRO-ALIMENTARI TRADIZIONALI LOCALI ED ISTITUZIONE DELLA “DE.C.O. DI 

CUNEO” “DENOMINAZIONE COMUNALE DI ORIGINE DI CUNEO”; 
 
Considerato che in particolare l’ART.8. – COMMISSIONE COMUNALE PER LA DE.C.O. 
dispone quanto segue: 
 

1. L’esame delle richieste di iscrizione nel registro della De.C.O. è affidato ad un’apposita 

Commissione nominata dalla Giunta Comunale e presieduta dall’Assessore con delega alle 

Attività Produttive.  
2. La Commissione è composta da:  
a. n. 1 esperto del settore agricolo;  
b. n. 1 esperto del settore artigiano;  
c. n. 1 esperto del settore commerciale;  
d. Il responsabile della struttura comunale di cui all’Art.12 o suo delegato.  
 

3. Gli esperti di cui ai punti a, b, c, sono designati dalle associazioni di categoria presenti sul 
territorio provinciale a livello unitario.  
 
Considerato che nel corso del 2016 le Organizzazioni di categoria presenti sul territorio erano 
state contattate via PEC per richiedere una terna di nominativi condivisi dalle stesse da nominarsi 
in seno alla Commissione di cui all’oggetto; 
 
Preso altresì atto che persiste interesse per l’utilizzo del marchio De.C.O. da parte di alcuni 

soggetti commerciali con sede sul territorio comunale e che a seguito dell’insediamento della 

nuova Giunta si rende pertanto necessario provvedere nuovamente alla nomina della 
Commissione di valutazione di ammissibilità delle istanze; 
 
Considerato che con Deliberazione della Giunta comunale RDGC n. 286 del 22/12/2017 ad 
oggetto «DENOMINAZIONE COMUNALE DI ORIGINE [DE.C.O.] DEL COMUNE DI CUNEO 
- NOMINA COMMISSIONE» erano stati nominati i seguenti componenti: 
 

 Luca SERALE – Presidente – Vice-Sindaco con delega alle Attività Produttive 
 Pier-Angelo dott. MARIANI – Dirigente del Settore Elaborazione Dati, Attività Produttive 

e Affari Demografici 
 Arneodo Giancarlo (Cuneo, 31/03/1969) - Esperto del settore agricolo 
 Bernardi Mauro (Cuneo, 26/06/1975) - Esperto del settore artigiano 
 Macario Loretta (Cuneo, 18/11/1973) - Esperto del settore commerciale 

 
Considerato che con Decreto di nomina dei componenti della Giunta Comunale (n. 19 del 
Registro dei Decreti Sindacali) è stata assegnata la delega ai Comparti Produttivi al sig. Serale 
Luca, già Assessore alle Attività Produttive; 
 
Considerato che il Dirigente del Settore interessato è il dott. Pier-Angelo MARIANI; 
 
Preso atto altresì che nulla osta alla conferma nei rispettivi ruoli all’interno della Commissione 

dei sigg. Arneodo Giancarlo, Bernardi Mauro e Macario Loretta; 
 
Dato atto che il presente provvedimento non comporta alcun impegno di spesa; 
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Visto lo Statuto Comunale; 
 
Visto il Decreto del Sindaco n. 1 del 18 gennaio 2013 con il quale sono state attribuiti gli 
incarichi dirigenziali; 
 
Visto l’art. 48 - Competenze della Giunta - del T.U. 18.8.2000 n.267; 
 
Acquisito il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica dal Dirigente del Settore 
Elaborazione Dati, Attività Produttive ed Affari Demografici, Dott. Pier-Angelo MARIANI, 
espresso ai sensi dell’art. 49 del T.U. 18 agosto 2000, n. 267; 
 
Con voti unanimi espressi nei modi di Legge; 
 
 

DELIBERA 
 

1. di riconfermare nella loro carica i componenti della precedente Commissione Giudicatrice 
delle domande da presentarsi ai sensi del REGOLAMENTO PER LA TUTELA E LA 
VALORIZZAZIONE DELLE ATTIVITÀ AGRO-ALIMENTARI TRADIZIONALI LOCALI ED 
ISTITUZIONE DELLA “DE.C.O. DI CUNEO” “DENOMINAZIONE COMUNALE DI 

ORIGINE DI CUNEO”, approvato con Deliberazione del Consiglio Comunale RDCC n. 34 
del 26/04/2016, formulata nella sua composizione ai sensi dell’art. 8 come segue: 

 

 Luca SERALE – Presidente – Assessore con delega ai Comparti Produttivi 
 Pier-Angelo dott. MARIANI – Dirigente del Settore Elaborazione Dati, Attività 

Produttive e Affari Demografici 
 Arneodo Giancarlo (Cuneo, 31/03/1969) - Esperto del settore agricolo 
 Bernardi Mauro (Cuneo, 26/06/1975) - Esperto del settore artigiano 
 Macario Loretta (Cuneo, 18/11/1973) - Esperto del settore commerciale; 

 
2. di individuare il Responsabile del Procedimento per l’attuazione e il rispetto delle disposizioni 

contenute nel Regolamento della “DENOMINAZIONE COMUNALE DI ORIGINE DI 

CUNEO”, nonché dell’integrità delle procedure per l’ammissione al diritto di utilizzo del 

relativo marchio nella signora Mellano Adriana, P.O. Responsabile del Servizio Attività 
Produttive; 
 

3. di dare atto che il Responsabile dell’esecuzione del presente provvedimento è il Dott. Pier-
Angelo Mariani, Dirigente del Settore Elaborazione Dati, Attività Produttive e Affari 
Demografici. 

 
LA GIUNTA COMUNALE 

 
 
Visto l’art. 134 -  4 comma – “esecutività delle deliberazioni” - del t.u. 18.08.2000, n. 267; 
 
Riconosciuta l'urgenza di provvedere all’attuazione di quanto disposto; 
 
Con voti unanimi espressi nei modi di legge, 

 
 

DELIBERA 
 

di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile. 
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Verbale fatto e sottoscritto 
 

 IL PRESIDENTE                               IL SEGRETARIO GENERALE  
 
      F.to Dr.sa Franca Giordano                       F.to Dr. Corrado Parola 
 
 


